CÂMARA MUNICIPAL DE PÉROLA D'OESTE

ESTADO PARANÁ - BRASIL

Rua Presidente Costa e Silva, 260 - Caixa Postal 42 - Telefax: 0xx46-5561266

85.740-000 - E-mail: camaraperola@hotmail.com - Pérola D'Oeste - Paraná

Oficio n°025/2018

Pérola D'Oeste/PR. 14 de março de 2018.

Ilmo. Senhor Gerente do Banco Bradesco S/A

Vimos através deste apresentar a Lei Municipal Nº 1.099/2018 (anexa) e

solicitar junto ao Banco Bradesco S/A o apoio e recursos para implantar no

município de Pérola D'Oeste- PR o programa "Adote uma Lixeira."

Visto que a Lei estabelece parcerias com empresas, entidades sociais e

que é de grande valia todos os empreendimentos feitos pela Bradesco S/A

durante todos os anos em nosso município, será de extrema importância e valor

ter o Banco Bradesco S/A mediando esse projeto em Pérola D'oeste.

Sendo o que tínhamos, aproveitamos o ensejo para reiterar protestos de

estimas considerações.

Atenciosamente,

Renato Karas

Presidente da Câmara

Banco Bradesco S/A Gerente Pérola D'Oeste